

## 中伊之战国足赛前演练新阵

# 卡马乔欲“克隆”里皮招数



澳网受伤之后重新上场

## 李娜今出战迈阿密赛

李娜在赛前发布会上心情很好

50天后,李娜站回赛场。李娜今天将在迈阿密皇冠赛中迎接荷兰小将贝尔滕斯的挑战,这是她在澳网决赛遗憾落败后首次亮相。

“就像又过了一个长长的假期。”李娜出现在赛前新闻发布会上,笑容满面,“澳网之后先休息了一个星期,然后去德国看脚伤,之后就回到北京跟着卡洛斯训练。”李娜的征战计划中,多哈赛、迪拜赛和香港表演赛都被放弃。“原先想赶着在印第安纳维尔斯赛复出,但权衡了很久,觉得不能冒险。”

再见李娜,她已经度过了自己31岁的生日。“妈妈来北京陪了我一周,很少有机会我们能够一起过生日。”李娜对于挫折谈得很少。那场几乎可以夺冠的澳网决赛,那两次跌倒,那不算太短的治疗恢复期,都成为过去时。“之前训练的时候脚都会绑上护具。现在我感觉自己充满能量,我会打出自己最好的状态。”

以5号种子身份出战的李娜首轮轮空,第二轮的对手是90后女孩贝尔滕斯。后者最辉煌的时刻是去年的摩洛哥菲斯赛。当时作为资格赛选手的贝尔滕斯,连胜八场最终捧杯。“我们从未有过交手,打着看吧。”

教练卡洛斯坚信李娜能够再夺大满贯,而迈阿密赛将是她重新出发的起点。“李娜会有自己的新武器。”对爱徒充满信心,源于对李娜潜力的充分认识。卡洛斯透露自己从不以年龄去衡量拥有天赋的球员。“她的短板是发球和网前小球,只要能够改变,就会变得更强。”今年冬训,以及养伤期间的训练,李娜的训练内容都围绕这两项。迈阿密赛,小球或将成为李娜制胜的新武器。 本报记者 华心怡



卡马乔变阵如能取胜当感谢里皮

使用的“冒险战术”。对卡马乔来说,这无疑是一个巨大的改变。好在冯潇霆、张琳芃都出自恒大,对打三后卫已经非常熟悉。

中国足协副主席于洪臣昨天上午也全程观看了训练,接受记者采访时他表示,明日的中伊之战不想看到输球:“参赛就是为了取胜,既然来比

赛,我们肯定是以争胜为目标。”如果最后国足真的赢下伊拉克的话,卡马乔或许还要感谢一番里皮。

本报记者 关尹

身为中国足坛两大最著名教练,卡马乔与里皮看来是“纠缠不清”了。亚洲杯预选赛关键一战今晚即将开打,昨天的赛前训练中,卡马乔尝试了一把人员调整,中锋郜林被安排在左前卫的位置上,而这也是恒大主帅里皮最常用的一招。

昨天上午,国足在贺龙体育场外场进行了一个半小时的技战术训练,卡马乔一改往日的保守,接连尝试了好几项新内容。上半段,他排出了4231的习惯性阵型,顶在最前面的单箭头是杨旭,两边则是郜林和舜天新人孙可,让人眼前一亮。

郜林在恒大常踢的是边前卫,李章洙执教时如此,里皮来了也一样,而最近几场比赛中,正是踢边前卫的郜林创造出几次助攻。但郜林在国足踢边前卫则相当少,也许卡马乔正是看到郜林最近频频送出漂亮助攻,因此让他在边前卫上进行尝试,这恐怕正是借用了恒大的战术安排。当然卡马乔也没把郜林的位置定死,第二节对抗赛时,他又让杨旭和郜林两人一同出任中锋。

卡马乔的第二招,是开始演练起三后卫,由李学鹏、冯潇霆和张琳芃组成后卫线。由此一来,此前的4231变成了352阵型。有趣的是,352也是里皮惯用的调整,尤其是急需进球时

## 意大利队今晨飞赴瑞士参加友谊赛 包机遭雷击惊出一身汗

本报讯(记者厉冉冉)北京时间今天凌晨,意大利国家队乘坐的包机机翼被闪电击中。幸运的是,最终飞机安全降落日内瓦。

意大利队将于今天在日内瓦对阵巴西进行一场友谊赛。全队乘坐意大利航空公司的包机从佛罗伦萨飞往瑞士。然而,就在即将降落日内瓦机场前,一道闪电击中了飞机的右侧机翼。主帅普兰德利回忆,“我们听到了很响的‘砰’的一声,然后机舱内一片沉默。”闪电击中机翼发出的巨大声响和炫光显然让所有人吃了一惊,机长安多尔法托在降落机场后解释,“这是一道闪电,但我们控制住了险情。”

尽管飞机安全降落,但所有人都心有余悸。普兰德利表示,“之前遇到过,但这次太猛烈了。”一名当值空姐表示,“在我24年的飞行生涯里,这仅仅是第二次遇到。”布冯表示自己当时心脏都快停了,“太可怕了”,球员迪亚曼蒂也吓得够呛。降落后,马尔基西奥第一时间更新了自己的推特:“今天美妙的旅程受到了惊吓!我们现在前往日内瓦的酒店备战明天对巴西的关键比赛。”有趣的是,这并非主帅普兰德利第一次坐飞机遇到雷击,在机场接受采访时他甚至开起了玩笑,“我之前也遇到过二三次,但从来没有这么猛烈!不过还好,现在大家都已能笑着开玩笑。”

明晚CBA总决赛首场即将开战,但昨天山东赛区却出现“球票迷局”:俱乐部称公开出售了2000多张门票,但对此说法许多球迷并不认可,认为实际售票量只有200多张。2000多张和200多张,两种说法差距实在太大了。

本赛季山东队首次杀入CBA总决赛,不少山东球迷踊跃扑票,一些“黄牛”也趁机倒票,球票的供需矛盾明显加剧。3月19日,山东黄金俱乐部就总决赛门票事宜发布通告,表示首场门票自20日上午9时起售,球迷可凭身份证购票,每人限购一张,售完为止。这一通告公布后,不少网友“吐槽”不断,有人戏言球票比春运火车票还难买。

为了买到球票,不少球迷19日晚上就开始在售票点排队,到昨天上午9时已经排起上千米长队,差不多有三四千人。不过售票只进行了一小时,售票点就挂出了“票已售完”的牌子,大批没买到球票的现场球迷情绪激动不肯离去,结果还发生几名佩戴工作证的人员围殴一名球迷的情况。根据山东黄金俱乐部一名负责人的说法,昨天一共卖出2000多张球票:“今天现场是公安监督卖票,2200张这个数据已经核实,并且存档留底,但是不排除有票贩子从中倒卖,损害

## CBA总决赛山东队主场球票分流比例惹争议——

# 现场平价票少 网上高价票多

了球迷的利益。”

当时没能买到票的不少球迷,昨天都在微博和网络论坛议论纷纷,很多网友都质疑售票数量。网友“savantu7”发微博说:在大冷天的气温中从七点半等到十点半,单列的队伍向前一共走了二十米,就挂牌不卖了。网友“沐血之蓝”也在微博中表示:山东黄金男篮售票处卖了不到200张票,就说票卖完了,球迷抗议,还殴打球迷。

据山东媒体同行透露,山东男篮主场可容纳观众8000人,考虑到安保工作的需要,实际出票数在6000张左右。而按照中国篮协的要求,要给联赛赞助商、合作伙伴、客队等预留足够数量的球票,同时山东黄金俱乐部还要给一些关系单位赠票,“所

有赠票的数量加起来,在3000张左右。”

刨除赠票,应该还有2000多张球票出售,如果每人只限购一张球票,一个小时不可能售完这么多球票。一位山东媒体同行透露,这几个赛季山东队一直把票务工作外包给一家票务公司,这次总决赛的大部分球票都被该公司放到网上提价卖,“因为在窗口卖票不能加价。”昨天记者在淘宝上果真发现,总决赛首场的门票被炒到了1000元,这已经比原价翻了几倍。

原来山东队的“球票迷局”其实并不难懂,是票务公司为了赚钱,一心想在网上加价卖,在售票点只是拿出几百张球票“应景”出售而已。

本报记者 李元春



球迷通宵排队买不到球票很郁闷

本版图片 CFP

## 体彩公告

22选5第13072期		
中奖号码:07 08 09 12 16		
一等奖	46	7456元
二等奖	3896	50元
三等奖	56804	5元
排列3第13072期		
中奖号码:3 3 0		
直选每注奖金	1000元	
组选3每注奖金	323元	
组选6每注奖金	160元	
排列5第13072期		
中奖号码:3 3 0 7 4		
每注奖金	100000元	
联网销售超级大乐透第13031期		
中奖号码:12+17+18+26+32 10+11		
奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	1	10000000元
二等奖	23	200474元
三等奖	99	11633元
四等奖	170	3000元
五等奖	4700	600元
六等奖	18284	100元
七等奖	197369	10元
八等奖	2152839	5元
幸运彩	3168	60元
一等奖基金	152903939.76元	